
岩槻城址公園の利用に関するアンケート調査

実施期間　：　令和2年10月1日～12月28日
調査対象　：　岩槻城址公園の公園利用者
実施方法　：　アンケート回収箱による東関方式及び利用者へ直接記入依頼
データ数　：　304（配布枚数 400）

１．年代性別をお聞かせ下さい。
[年代]

 

①
1
0
代

②
2
0
代

③
3
0
代

④
4
0
代

⑤
5
0
代

⑥
6
0
代

⑦
7
0
代
～

⑧
未
記
入 計

回答数 22 21 85 71 22 40 43 0 304
構成比 7.2% 6.9% 28.0% 23.4% 7.2% 13.2% 14.1% 0.0% 100.0%

①
男
性

②
女
性

③
未
記
入

計

回答数 136 112 56 304
構成比 44.7% 36.9% 18.4% 100.0%

①男性
44.7%

②女性
36.9%

③未記入
18.4%

①男性

②女性

③未記入

①10代, 
7.2%

②20代, 
6.9%

③30代, 
28.0%

④40代, 23.4%

⑤50代, 
7.2%

⑥60代, 
13.2%

⑦70代～, 
14.1%

⑧未記入, 
0.0%

①10代

②20代

③30代

④40代

⑤50代

⑥60代

⑦70代～

⑧未記入

[性別]



２． どちらからお越しですか？

 

①
岩
槻
区

②
浦
和
区

③
大
宮
区

④
北
区

⑤
桜
区

⑥
中
央
区

⑦
西
区

⑧
南
区

⑨
緑
区

⑩
見
沼
区

⑪
市
外
や
県
外

⑫
未
記
入 計

回答数 142 7 8 9 2 3 3 8 10 39 72 1 304
構成比 46.7% 2.3% 2.6% 3.0% 0.7% 1.0% 1.0% 2.6% 3.3% 12.8% 23.7% 0.3% 100.0%

⑪市外や県外

春日部市 17 伊奈 1 群馬県 1

越ケ谷市 13 桶川市 1 群馬県藤岡市 1

川口市 7 草加市 1 宮城県気仙沼市 1

蓮田市 4 久喜市 1 東京都西東京市 1

上尾市 3 羽生 1 東京 1

所沢市 2 栃木 1 東京都練馬区 1

白岡市 2 千葉県柏市 1 東京都清瀬市 1

未記入 10

①岩槻区
46.7%

②浦和区
2.3%

③大宮区
2.6%

④北区 3.0%
⑤桜区 0.7%

⑥中央区
1.0%

⑦西区
1.0%

⑧南区
2.6%

⑨緑区
3.3%

⑩見沼区
12.8%

⑪市外や県外
23.7%

⑫未記入
0.3%

①岩槻区

②浦和区

③大宮区

④北区

⑤桜区

⑥中央区

⑦西区

⑧南区

⑨緑区

⑩見沼区

⑪市外や県外

⑫未記入



３．岩槻城址公園までの来園方法(交通手段)をお聞かせ下さい。

①
自
動
車

②
自
転
車
又
は

徒
歩

③
コ
ミ

ュ
ニ

テ
ィ
バ
ス

④
タ
ク
シ
ー

⑤
そ
の
他

⑥
未
記
入 計

回答数 225 68 2 2 6 1 304
構成比 74.0% 22.3% 0.7% 0.7% 2.0% 0.3% 100.0%
⑥その他

電車 5 バイク 1

４．来園の目的をお聞かせ下さい。

①
テ
ニ
ス

②
野
球

③
多
目
的
広
場

④
散
歩
や
散
策

⑤
遊
具

⑥
バ

ッ
テ
リ
ー

カ
ー

⑦
そ
の
他

⑧
未
記
入 計

回答数 65 40 34 65 75 12 10 3 304
構成比 21.4% 13.1% 11.2% 21.4% 24.7% 3.9% 3.3% 1.0% 100.0%
⑥その他
ロマンスカー 6 虫取り 2 ピクニック 1 岩槻城址見学 1

①テニス
21.4%

②野球
13.1%

③多目的広場
11.2%④散歩や散策

21.4%

⑤遊具
24.7%

⑥バッテリーカー
3.9%

⑦その他
3.3%

⑧未記入
1.0% ①テニス

②野球

③多目的広場

④散歩や散策

⑤遊具

⑥バッテリーカー

⑦その他

⑧未記入

①自動車
74.0%

②自転車又は徒歩
22.3%

③コミュニティバス
0.7%

④タクシー 0.7%

⑤その他 2.0%

⑥未記入 0.3%

①自動車

②自転車又は徒歩

③コミュニティバス

④タクシー

⑤その他

⑥未記入



５．岩槻城址公園の管理についてお聞かせ下さい。

①
大
変
良
い

②
良
い

③
ふ
つ
う

④
や
や
悪
い

⑤
悪
い

⑥
未
記
入 計

回答数 193 92 18 1 0 0 304
構成比 63.5% 30.3% 5.9% 0.3% 0.0% 0.0% 100.0%

①
大
変
良
い

②
良
い

③
ふ
つ
う

④
や
や
悪
い

⑤
悪
い

⑥
未
記
入 計

回答数 170 98 27 0 0 9 304
構成比 55.9% 32.2% 8.9% 0.0% 0.0% 3.0% 100.0%

①大変良い
55.9%

②良い
32.2%

③ふつう
8.9%

④やや悪い
0.0%

⑤悪い
0.0%

⑥未記入3.0%

①大変良い

②良い

③ふつう

④やや悪い

⑤悪い

⑥未記入

①大変良い
63.5%

②良い
30.3%

③ふつう
5.9%

④やや悪い
0.3%

⑤悪い
0.0%

⑥未記入 0.0%
①大変良い

②良い

③ふつう

④やや悪い

⑤悪い

⑥未記入

[雰囲気]

[清掃]



①
大
変
良
い

②
良
い

③
ふ
つ
う

④
や
や
悪
い

⑤
悪
い

⑥
未
記
入 計

回答数 176 95 22 1 1 9 304
構成比 57.9% 31.3% 7.2% 0.3% 0.3% 3.0% 100.0%

６．岩槻城址公園の好きなところはどこですか？(複数回答可)

①
八

ッ
橋

(

菖
蒲

池

)

②
修
景
池

(

噴

水

)

③
バ

ッ
テ
リ
ー

カ
ー

④
ロ
マ
ン
ス
カ
ー

⑤
広
場

(

遊
具

等

)

⑥
桜

⑦
文
化
財

⑧
ふ
る
さ
と
散
策

路 ⑨
そ
の
他 計

回答数 121 47 32 39 124 110 27 53 14 567
構成比 21.3% 8.3% 5.6% 6.9% 21.9% 19.4% 4.8% 9.3% 2.5% 100.0%
⑩その他
テニスコート 3 特になし 1 遊具 1
野球場 2 トーテムポール 1 城跡 1
けごん・電車 3 全部好き 1 全体のふんいき・空気　1

①八ッ橋(菖蒲池)
21.3%

②修景池(噴水)
8.3%

③バッテリーカー
5.6%

④ロマンスカー
6.9%

⑤広場(遊具

等) 21.9%

⑥桜
19.4%

⑦文化財
4.8%

⑧ふるさと散策路
9.3%

⑨その他 2.5%
①八ッ橋(菖蒲池)

②修景池(噴水)

③バッテリーカー

④ロマンスカー

⑤広場(遊具等)

⑥桜

⑦文化財

⑧ふるさと散策路

⑨その他

①大変良い, 
57.9%

②良い, 
31.3%

③ふつう, 
7.2%

④やや悪い, 
0.3%

⑤悪い, 
0.3%

⑥未記入,3.0%

①大変良い

②良い

③ふつう

④やや悪い

⑤悪い

⑥未記入

[樹木]



７．その他どんなことでも結構です。お気づきの点、ご意見要望がございましたらご記入下さい。

野球場は立派で素敵。多目的広場を利用しまし
たが案内看板があるとわかりやすい。

ご意見ありがとうございます。利用しやすい施設になるよう、工
夫してまいります。

以前あったアスレチックのような小学校高学年
の子供が遊べる遊具がほしい。

遊具の入替えや更新の際の参考とさせていただきます。

自転車で園内を走行している人をときどき見か
けます。

巡回で発見した際は、自転車を降り、押して移動してもらうようお
声がけします。

砂場におもちゃの忘れ物が放置されていまし
た。

巡回で発見した際は、回収します。

野球場横の歩道を広くしてほしい。
ご意見ありがとうございます。安全で利用しやすい施設になるよ
う、今後の公園管理の参考とさせていただきます。

上記のほか、以下のコメントをいただきました。
「ロマンスカー懐かしかったです。40年振りです…　いつまでも大切に保存してください」
「ロマンスカーに入れてよかったです」
「はじめて子供を連れてロマンスカーに入りました。なかもキレイで子供も喜んでいました」
「『きぬ号（ロマンスカー）』が保存されているのを知り驚いた。住宅地にある公園で落ち着くには最適で
す」
「子供とよく遊びにきます。清掃が行き届いていて利用しやすいです」
「遊具が新しくなり、安心して子供を遊ばせることができます。バッテリーカーは不要かな…」
「駐車場が広くてありがたい」
「おもちゃの売店があるとよい」
「池の魚やカメが見られて子供たちも楽しい」
 

夏のテニスコートはとても暑いのでベンチに日
陰があると嬉しい。

ご意見ありがとうございます。今後の公園管理の参考としていた
だけるよう、さいたま市に伝えてまいります。

通路にテントを設置しているひとがいる。 巡回で発見した際は移動してもらうようお声がけします。

クレイコートがとても整備されていて、イレギュ
ラーもなく使いやすい。　（５件）

ありがとうございます。皆さまのご理解、ご協力により良好な施
設を保っています。今後もよろしくお願いします。

遊具が新しくなり子供たちが大喜びです。（３件）
小さい子供向けの遊具があって利用しやすいで
す。

ありがとうございます。今後もよろしくお願いします。

ベンチを増やしてほしい。　（２件）
ご意見ありがとうございます。今後の公園管理の参考としていた
だけるよう、さいたま市に伝えてまいります。

バスの停留所があるとよい。　（２件）
コミュニティバスの停留所が近くにございます。不明な点は事務
所にお声がけください。

ご意見等 回答

いつも利用しています。キレイな公園をありがと
うございます　（16件）

ありがとうございます。今後も利用しやすい公園になるよう、管理
を行ってまいります。

トイレがもう少し明るくキレイだと嬉しい。（10件）
ご意見ありがとうございます。しっかりと清掃することで対応して
まいります。


